

要 闻 简 报

市领导分赴洛阳、平顶山等地走访慰问

本报讯 (记者 刚鑫雨 赵子豪) 2月6日,市人大常委主任张留华,市委常委、常务副市长刘鹏带队,分赴巩义武警第一机动总队第八支队、洛阳中部战区某旅和武警平顶山消防支队、武警平顶山支队、预备役炮兵团,亲切慰问部队官兵,并走访慰问了河南省陆浑水库管理局、国网平顶山供电公司、平顶山市烟草专卖局等部门。市领导司伟宽、胡洪献、姚军柱、杜江海、董建筑及市委办、市政府办、双拥办相关负责人参加慰问。

市人大工作座谈会召开

本报讯 (记者 何亮亮) 2月6日,市人大常委会组织召开迎新春市人大常委会委员人大工作座谈会。市人大常委会领导张留华、赵俊杰、胡洪献、杨辉星、王沧海、孙国正、张建刚等出席会议。

市政协召开老干部迎新春座谈会

本报讯 (记者 梁杨子) 2月5日,市政协召开老干部迎新春座谈会,向老干部表达新春的问候。市政协主席陈国重通报了2017年经济社会发展情况以及政协2017年工作情况,并就政协2018年工作听取老干部的意见。

张剑奇等开展节前走访慰问

本报讯 (记者 梁杨子) 2月6日,市委常委、统战部副部长张剑奇一行走访慰问我市部分专家人才、困难群众和驻汝部队官兵,送去新春的祝福和节日的问候。市领导赵俊杰、何俊章、史清秀一同慰问。

寄料镇

“护林通”保护树木安全过冬

本报讯 (记者 耀辉) 春节、清明临近,“两节”期间燃放烟花爆竹、祭祀用火成为树木的最大安全隐患。近日,寄料镇今冬明春护林防火会上,344名护林员每人发放“护林通”GPS定位专用手机一部,织就一张树木防火大网。

寄料镇林地面积广,森林覆盖率达65%以上,防火管护任务艰巨。去年10月,寄料镇招聘的344名护林员走上工作岗位,初步形成了全镇山林防火管护网络,护林员不怕天冷路滑、山高沟深,把很多火情都消灭在萌芽状态,全镇护林防火工作取得了明显成效。

“护林通”GPS定位专用手机的投入使用,将大大加强寄料镇的森林防火效率,基本达到发现一处精准定位、精确火情,及时消除隐患,看好山护好林保一方平安。护林员们表示,要以强烈的责任心扎实工作,为打造绿色寄料、生态寄料、平安寄料作出贡献。

城管耐心劝导 群众自拆违建

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 苏博文) “现在,违章建筑管得特别严呢,真要对着干,就会被强拆,损失大,还不如自己拆了,少损失点呢。”近日,在骑岭乡安庄村路西侧的一处花卉市场,面对一处正在违法施工的临时大棚,围观群众们在高声议论着,并劝说着这处违建的主人。

原来,市城管局综合执法二大队在巡查过程中,发现该花卉市场正在搭建临时大棚,骨架已经形成,工人正在施工。经现场勘测,该违法建设占地面积近百平方米。执法大队当场下达责令停工通知书和责令改正通知书。同时,执法人员在详细了解相关情况后,立即找到当事人,耐心细致地与当事人讲政策、说道理、摆事实,使当事人心服口服。当事人主动配合,将违法建设自行拆除完毕。

据了解,此次当事人自行拆违,不仅避免了与执法人员出现对立情绪,也极大地减少了拆违执法成本,自动拆除违建的背后,是服务型执法和文明执法的持续推进。如今,执法为民、文明执法在我市已逐步深入人心、开花结果。

动态新闻

●2月2日召开的全省粮食工作会议上,市粮食局被省粮食局授予“2017年全省粮食工作责任目标完成优秀单位”荣誉称号。 熊晓娅

●2月5日,风穴路街道围绕节日期间安全生产、环境保护、违法占地、违规建房、信访维稳等民生工作,从各科室(站所)抽调21名青年骨干组建了“双节”期间专业督查队伍,确保群众安心过节。 梁朋涛

●2月3日,市林业局全体班子成员走访慰问市林业局离、退休老干部,与他们一起座谈,畅谈近年来市林业发展及生态环境改善。 于俊鸽 陈会芹

“百企帮百村”系列报道之“启德隆实业”篇

让磨石村早日摘掉“穷帽子”

1月13日上午,大雪过后的寄料镇磨石村,宽敞洁净的街道上,一行人带着棉被、食用油等慰问品步履匆匆。他们是河南启德隆实业有限公司董事长张业启、总经理张晓斌和磨石村驻村扶贫工作队的小伙伴们。

在贫困户董五子家里,张业启详细了解了他的生活情况,叮嘱董五子要注意身体,安排好生活,安度晚年。在贫困户樊二记家中,张业启查看了他家的房屋状况,嘱托随行的镇村干部要帮助樊二记解决一些实际困难……

磨石村是河南启德隆实业有限公司的帮扶贫困村。2017年,河南启德隆实业有限公司董事长张业启、总经理张晓斌等相关人员先后

七次到磨石村调研,与贫困户亲切交流,了解贫困情况,还与磨石村驻村扶贫工作队和磨石村两委干部共同研究脱贫攻坚工作。

磨石村地处丘陵山区,全村面积25平方公里,土地贫瘠,交通不便,是名副其实的贫困村。

磨石村的贫困状况牵连着张业启的心。2017年6月,张业启向磨石村赠送价值9000元生活用品,帮助贫困户解决生活问题。2017年12月25日,张业启再次赶往寄料镇磨石村,捐助20万元现金助力脱贫攻坚,以实际行动送温暖、献爱心。

河南启德隆实业有限公司多次与磨石村

驻村扶贫工作队一起,走访慰问关心特困户,从改善居住环境入手,开展维修电力设施及线路、道路硬化改造,长期无人居住房屋牌子悬挂等工作,让村民们切身感受到了河南启德隆实业有限公司的帮助是实实在在的。如今的磨石村,水泥道路干净整洁,太阳能路灯整齐矗立,党群服务中心功能齐全,文化广场美观大方,村容村貌焕然一新。

“授之以鱼,不如授之以渔”。张业启说,在今后的帮扶工作中,公司要发挥技术优势,加大技术帮扶力度,拓展增收渠道,力争让贫困村民在增长知识的同时增强自身的造血能力和生存能力,从根本上解决帮扶对象的实际困

难,让磨石村早日摘掉贫困村的“穷帽子”。“启德隆公司入村帮扶以来,力度非常大,措施很给力,让我们深受感动。我们村两委一定会振奋精神,务实进取,带领村民积极调整产业结构,大力发展特色种植,增加村民收入,把磨石村建设的越来越好,不辜负启德隆公司的帮助和关怀。”磨石村村主任董军涛满怀信心地说。 李刚 王笑娜

脱贫攻坚进行时



新闻 图片

时值草履蚧进入孵化期,初卵停留在土壤中,随天气渐暖会爬到树枝上取食,为及时掌握草履蚧越冬卵在全市分布情况,近日,市林业局森防站在全市范围内全面深入地开展了草履蚧越冬基数专项调查工作。图为工作人员在进行专项调查。

于俊鸽 张华汝 摄

供电公司

上门服务返乡务工人员

本报讯 (记者 李晓伟 通讯员 韩笑 高明哲) “没想到我这边刚回家,你们就来送服务了。”2月4日,家住陵头镇申坡村的杨增勋见到主动上门查找安全用电隐患的供电员工,高兴地连声称赞说:“在外打工受累,现在才真正感受到了家的温暖。”

随着春节的临近,长期在外务工人员开始陆续返乡。由于家中导线、开关、刀闸、漏电保护器等长期未使用,受潮、灰尘、锈蚀等因素的影响,用电时易出现异常。针对这一情况,市供电公司积极与当地政府、村委会沟通,统计掌握务工人员返乡人员家庭停用电情况,并做好详细记录,建立档案,及时

跟进,为其用电提供方便快捷的服务。该公司所辖的16个农村供电所成立服务小分队,主动上门为返乡人员义务检查家中线路设备及电器运行情况,及时消除安全用电隐患。同时,加大安全用电宣传力度,向返乡人员发放农村安全用电宣传材料,讲解安全用电常识,提高其安全用电意识和防范意识。在各供电营业窗口开辟“绿色通道”,简化服务流程,提高服务效率,为返乡人员提供优质便捷的用电服务。

截至目前,公司已开展上门服务89次,办理用电手续57起,发放安全用电宣传材料3000余份。

心系交通情系民

——记市农村公路管理所所长丁会峰

“公路通、百业兴”。现在的汝州,农村公路一条比一条宽,一条比一条美。从走出大山通向外面世界的条条农村公路的通车,到辖区内四通八达绿树掩映的农村公路的全面改善,全市广大农村雨后春笋般崛起的种植园区、旅游景区及各行各业的处处亮点,都凝聚着“修路人”的辛勤奉献。

丁会峰,现任市农村公路管理所所长,在我市农村公路建设和打赢脱贫攻坚战中,他默默地奉献在工作一线,谱写着“心系交通情系民”的奉献之歌。

2016年,丁会峰接任市农村公路管理所所长后,他深知“要想富,先修路”这一道路建设与经济发展的密切关系,把农村公路建

设计作为“优化发展环境、服务经济发展、提升汝州形象、惠及一方群众”最重要的民生工程来抓。面对项目多、任务重、时间紧以及财政资金困难的严峻形势,他上跑主管部门,积极争取建设项目和资金,为打造“四好农村路”,改善群众出行条件做了大量沟通协调工作。他带领农村所机关干部及工程技术人员深入基层调研,跑遍了全市所有村庄的每一条路,进行实地勘查,对辖区内每条路的路况和质量了然于胸。在掌握了大量数据和资料的基础上,克服农村公路建设里程长、点多、施工点分散、管理难度大等诸多不利因素,采取超常措施,克难攻坚。按照农村公路“三年行动计划”实施方案,组织人员编

制了《汝州市农村公路建设项目管理办法》等相关管理办法,明确县、乡道路建设标准,严格把住人员、设备、材料进场关,施工工艺、工序关,现场管理和检查验收关。在他的带领下,农村公路累计完成投资4.8亿元,打造县道精品线路104公里,改造旅游路、资源路、产业路39公里,完成了我市2016年、2017年55个贫困村20个亟需建设的精准扶贫及人居环境改善项目55.4公里,为打赢脱贫攻坚战提供道路支持。

路修好了,管理养护是个大事难事。面对公路建设中存在重建轻养,只建不养的问题,他深入基层调研,与乡镇政府共同协商,在全市20个乡镇、街道组建乡级管养站和6个农

村公路县道养护工区,探索实施“行业指导、社会参与”的养护机制,并与各乡镇、街道签订了目标管理责任书。真正实现有路必养、养必到位,平稳有序推进农村公路养护市场化改革,使农村公路养护逐步向规范化、专业化、机械化、市场化方向发展。现在的汝州,农村公路一条比一条宽、一条比一条美,这都离不开“修路人”的辛勤付出。 宋乐义

